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ACTA Nº 14/2020 
 
Asistentes 
 
Tino Alcaraz 
Antonio Arquelladas 
Antonio Asensio 
Toni Boix 
Adolf Cid 
Josep Ensenyat 
Miquel Gonzalo 
Jesús López 
Marcos Manzano 
Pere Martínez S. 
Conxi Miñana 
Jesús Tambo 
Joan Pere Teixidó 
 
Reunits per teleconferència els assistents relacionats el dia 19 d’octubre de 2020, comença la 
reunió de Junta a les 10:15 h amb el següent Ordre del dia: 
 
 1 – Aprovació Acta reunió anterior 
 2 – Informació assumptes pendents 

 3 –  Demanda Modificació de les Condicions del Personal Exclòs de Conveni                          
 4 – Nova direcció de CCOO a Endesa 
 5 – Varis 
  
Un cop aprovada l’Acta, Gonzalo informa que Mediació ha convocat a UGT y l’Empresa perquè 
n’hi ha discrepàncies entre tots dos en el tema dels preus fidelitat i jubilació, i com aplicar-los 
després de la firma del 5è C.M.  A part d’aquest tema també comenta que les nostres demandes 
es van interposar quan encara no estava signat el Conveni i que, un cop implantat, AGM dubtava 
si continuar amb les que ja tenim posades o no, ja que el Conveni està signat i publicat conforme 
el Laude. L’advocat Lillo, de CCOO, també està preparant una demanda contra el Conveni un cop 
es conegui la sentència del Suprem, la qual se suposa que sortirà abans de la fi de l’any. No 
confiem massa en que una possible demanda nostre contra el Conveni sigui favorable perquè 
no som terceres parts pel Conveni,  diferent en les demandes dels Sindicats que sí disposen de 
legitimitat activa. 
 
En relació a la demanda per MSCT, el jutge de Madrid ha requerit documentació dues vegades, 
la qual cosa està endarrerint sospitosament el resultat per un jutge que ja ha estat reprovat x 
no agilitzar el treball, per part del Consell General del Poder Judicial. 
 
La demanda, presentada pels sindicats, sobre la Modificació de les Condicions dels Exclosos es 
va suspendre fins la resolució de la sentència del Suprem. 
 
Jesús López informa que Joan Miquel Canals es proposarà a CCOO per substituir l’actual 
representant a la Comissió del Pla de Pensions per part del personal passiu. De tota manera 
s’haurà d’estudiar de cara al futur que aquesta representació augmenti donat que cada vegada 
n’hi ha més passius a representar. 
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També notifica que en Ricard Serrano és el nou Secretari General de CCOO a Endesa y en Jesús 
López Pecho de la Secció Sindical a Catalunya. En quant a les eleccions, sembla ser que CCOO 
podria estar a prop de la majoria, segons les votacions que s’han portat a terme fins ara, 
mancant encara fer-les en alguns Centres, com Barcelona. 
 
Donat que estem pendents de les sentències i, mentrestant, no n’hi ha més notícies, s’acorda 
fer una única reunió de Junta el primer dilluns de cada mes. 
 
Sense més temes a tractar, es tanca la reunió a les 11:10 h, restant convocats per al dia 2 de 
novembre a les 10 h. 
 
 
 
 
 
 
 EL PRESIDENT    LA SECRETÀRIA 
 
 
 
 
 
 
 
 


